XXV ЧЕМПИОНАТ МАТЕМАТИЧЕСКИХ И ЛОГИЧЕСКИХ ИГР 

ЧЕТВЕРТЬ ФИНАЛА
6-7 класс (категории С1)
1. Спички
[image: image1.emf]На этапе 1,  Матильда кладёт на стол одну спичку. На этапе 2, она кладёт 2 спички, помещая их серединками на 2 края первой спички. На этапе 3, она помещает серединками 4 новых спички на 4 свободных края предыдущей фигуры. Когда края близко расположены друг другу, как это указано на рисунке стрелками, они не считаются свободными и туда не могут быть  помещены новые спички. 

На этапе 4, кладут ещё 4  спички, и фигура содержит 11 спичек.

Сколько спичек будет содержать  фигура Матильды на этапе 7?
2. [image: image2.emf]Сложение года
В данном сложении книга, телефон и экран заменяют различные цифры. Какую цифру заменяет книга?
3. Десять цифр и всё
103 +__ __  = __2 + __ __ + 4
В этом равенстве содержатся цифры от 0 до 9, и каждая использована один раз. Цифры 5,6,7,8 и 9 стёрли. Какое число было добавлено к 103?
4. Сколько лет Матиасу?

[image: image3.emf]Сегодня Матиасу четверть возраста его матери. Когда он достигнет совершеннолетия (18 лет), мама будет старше его в три раза.

Сколько лет Матиасу?

5. Фигура 
Смогли бы вы разрезать эту фигуру на три части, одинаковой формы и одинакового размера? Разрежьте! 

6. 2011 год
Найдите наименьшее целое число, написание которого заканчивается 2011 и которое делится на 7.

7. Паук
Паук сидит в одном из верхних углов  зала, имеющего  форму параллелепипеда. Размеры зала: ширина - 6 метров, длина - 8 метров и высота - 4 метра. В каждой из остальных семи вершин комнаты находятся заснувшие мухи. Паук решил отправиться и съесть одну за другой этих мух, прежде чем вернуться в исходную точку. Какое минимальное расстояние он при этом пройдёт?
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Симметрия
Какое наименьшее число квадратиков следует закрасить, чтобы у данной фигуры появилась ось симметрии? 

9.   Точное время
На часах ровно 14часов 45 минут. Каков размер угла, образуемого двумя стрелками часов? 
10.   1000 жетонов
На столе лежат 1000 жетонов с номерами от 1 до 1000. Какое минимальное количество жетонов надо убрать, чтобы среди оставшихся жетонов, ни один не имел номера, равного произведению чисел, нанесённых на двух других жетонах.

